11Iro

HWmMs: uHTa
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.06.2012 18:02:48

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 10.06.2012 21:10:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/265396/answer/265571




[Tycts MyX crmacT KpoBb Ha [ICA, HO He paHblile, yeM dyepe3 10 gHel mocie peKTaabHOTO
MCCIIeIOBAHUS I KJIIM3MBI, UJTM BBeIeHUS CBEUYU B MPSIMYI0 KUIIKY U T.II.



